



19 апреля 2012 года,
четверг,
№ 48 (2088)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ - WWW.TVER-13.RU

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Разметка - весенняя метка



В ночь на среду московские коммунальщики приступили к работам по обновлению разметки на дорогах.

Работы по обновлению разметки на дорогах проводятся в рамках мероприятия по благоустройству, который стартовал в столице 1 апреля. Во время мероприятия будет проходить уборка мусора, подготовка к весенним праздникам, а также осуществляться промывка дорог. Кроме того, 21 и 28 апреля пройдут массовые общегородские субботники, в ходе которых москвичи будут сажать деревья и кустарники, а также приводить в порядок газоны и цветники. В прошлом году в аналогичных мероприятиях по всему городу приняли участие в общей сложности более двух миллионов человек.

Как сообщил заместитель мэра столицы по вопросам ЖКХ и благоустройства Петр Бирюков, ко Дню Победы вся разметка должна быть нанесена. Он добавил, что в прошлом году раз-

метка на дорогах наносилась в течение всего мая. По словам заместителя мэра, в этом году разметка будет нанесена более чем на 3,6 тысячи километров дорог, а также на 14 тысячах пешеходных переходов и 8,6 тысячах остановках общественного транспорта.

Кроме того, с наступлением теплой погоды коммунальные службы начали активнее проводить работы по асфальтированию на дорогах. Ямы каждый сезон становятся проблемой для автомобилистов после того, как соходит снег. В связи с этим мэр Москвы Сергей Собянин поручил осуществлять ремонт при локальных разрушениях асфальтового покрытия в течение суток. Всего в 2012 году запланирован ремонт 23,2 миллиона квадратных метров дорог, а также замена 239,4 тысячи квадратных метров асфальтобетонного покрытия на плиточное.

«Ямочный ремонт мы проводим круглогодично, поэтому каких-то общих объемов, которые должны быть выполнены за



год, у нас нет. Ямы асфальтируются по мере поступления заявок. Но с наступлением тепла результат такой, что каждый день - с нарастающим итогом», - сообщили в Департаменте ЖКХ и благоустройства.

С января по март в Москве заасфальтировано более 26 тысяч ям, причем в марте эта цифра составила 12,73 тысячи ям.

Ежедневно в работах по устранению ям и трещин на дорогах Москвы задействовано от 30 до 40 бригад, в каждой из которых по 200 - 250 человек. Кроме того, для этих работ привлекается 20 - 25 единиц специальной техники.

Игорь ДМИТРИЕВ
Фото Василия ГРАЧЕВА

18 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ИСТОРИЧЕСКОГО И КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ МОСКВЫ



Дворцы открывают двери



Вчера авантюра столичной жизни была отдана музеям, галереям, выставочным залам, памятникам истории и культуры - всему тому, что составляет красу и славу нашего города. По европейской традиции 18 апреля Москва ежегодно принимает участие в Международном дне памятников и достопримечательных мест.

Для многотысячной, но все равно весьма тонкой прослойки городского населения такое внимание к историческому и культурному наследию Москвы, сфокусированное на один апрельский день, впервые представляется несколько искусственным. В этом культурном социуме не пошла на выставку Караваджо в Пушкинский музей, чуть ли не драма жизни, а уж не зная, где в Москве дома, постро-

енные Шехтелем или Кекушевым, просто изны в образовании. Бесплатный вход в музеи для них вовсе не повод отложить дела и броситься в объятия прекрасному. Другое дело посыл в Дни наследия в роскошный особняк Берга в Девичьем переулке, где расположено Итальянское посольство, или посетить резиденцию посла Франции на Якиманке...
(Окончание на стр. 8)



Вчера Совет Федерации одобрил законопроект, в соответствии с которым майские праздники увеличатся на два дня за счет новогодних каникул. Соответствующими поправками в Трудовой кодекс РФ предлагается сократить зимние каникулы с десяти до восьми дней - они продлятся с 1 по 8 января включительно. Два освобожденных дня правительство РФ сможет заблаговременно, не позднее, чем за месяц до Нового года, прибавить к любому государственному празднику. Это будет либо 1 мая, либо 9 мая.



ПРОГРАММЫ

Для того чтобы не допустить диспропорций в размещении торговых объектов, предстоит разработать отраслевую схему торговли и услуг в городе, заявил руководитель столичного Департамента торговли и услуг Михаил ОРЛОВ

Стр. 3



ПРОГНОЗЫ

О стратегии социально-экономического развития Москвы до 2025 года размышляет председатель Комиссии Мосгордумы по перспективному развитию и градостроительству Михаил МОСКВИН-ТАРХАНОВ

Стр. 4



ЗДОРОВЬЕ

О том, как уберечься от инфаркта, рассказывает заместитель директора Московского центра кардиологии кандидат медицинских наук Елена ЯРНИК

Стр. 5

РАЗВИТИЕ АГЛОМЕРАЦИИ



Парламентский центр в конкретном ключе

Вчера президент РФ Дмитрий Медведев в резиденции «Горнилов» совещание по вопросу создания парламентского центра. Глава государства призвал обсудить конкретные вопросы его строительства.



«С учетом ранее принятых решений и присоединения к Москве территорий, что произойдет 1 июня текущего года, нам сегодня есть смысл обсудить его во вполне конкретном ключе: что должно быть сделано, в каком объеме, какие помещения должны быть для размещения Госдумы, Совета Федерации, размещения соответствующих аппаратов. Для того чтобы были созданы рабочие, нормальные, вполне доброкачественные условия для работы парламента», - сказал он. По его словам, помещения, где в настоящее время размещаются Госдума и Совет Федерации, «являются случайными и были получены в силу известных причин в начале 90-х годов и не отвечают по своим функциональным назначениям деятельности высших законодательных органов власти». «Высшие законодательные органы заслуживают лучшего. Там принимаются основные законы, которые определяют жизнь страны», - отметил Дмитрий Медведев.

В этом центре должен быть в том числе комплекс административно-хозяйственных помещений и здание для жилья, где будут размещаться сотрудники аппарата, сказал он. «Расширив этот вопрос как один из вопросов, связанных с переносом размещения органов власти из центра Москвы в так называемую новую Москву, то есть в территорию, присоединяемой в середине текущего года», - добавил президент.

В совещании приняли участие председатель Совета Федерации Валентин Мизулин, председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин, руководитель Администрации президента Сергей Иванов, первый заместитель руководителя Администрации президента Вячеслав Володин, помощник президента Аркадий Дворкович, министр финансов Антон Силуанов, уравнивающий дела президента Владимир Кожин, мэр Москвы Сергей Собянин и депутат Госдумы, председатель Комиссии по строительству зданий парламентского центра Владимир Ресин.

Глава государства подчеркнул, что парламентский центр, который будет создан на присоединяемых территориях, должен быть разум-

Фото ИТАР-ТАСС